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Злодій забрався до будинку односельчанки

та обікрав її на суму понад ₴600 тис.
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Поліцейські Одещини оперативно встановили та затримали зловмисника.

Чоловіку повідомлено про підозру та обрано запобіжний захід. Фігуранту загрожує

позбавлення волі.

Подія сталася кілька днів тому, рано-вранці, в одному з сіл Раухівської громади

Березівського району. До поліції звернулася місцева жителька і повідомила: поки

вона виганяла худобу на пасовище, з дому зникла значна сума коштів.

Провівши першочергові слідчо-розшукові заходи, правоохоронці встановили, що

злочин скоїв 43-річний односелець жінки, неодноразово судимий за крадіжки.

Крім того, в суді відносно нього знаходиться обвинувальний акт за самовільне

залишення військової частини.

Чоловік довідався про заощадження родини, з якою мав гарні стосунки, і,

дочекавшись слушного моменту, через город зайшов на її подвір’я та через

незачинені двері проник до будинку, звідки викрав гроші в національній та

іноземній валюті. Загальна сума збитків, зі слів заявниці, становить понад 600

тисяч гривень.

Після скоєного зловмисник планував поїхати електричкою до Одеси, утім

поліцейські завадили, швидко розшукавши його на залізничній станції та

затримавши у процесуальному порядку. Надавати пояснення щодо скоєного він

відмовився.

Наразі на підставі зібраних доказів слідчі повідомили фігуранту про підозру за ч. 4

ст. 185 Кримінального кодексу України, а саме в таємному викраденні чужого

майна, тобто крадіжці, поєднаній з проникненням у житло, вчиненій в умовах

воєнного стану. Максимальне покарання за цей злочин – позбавлення волі на

строк до восьми років.

Суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з

правом внесення застави в сумі 266 240 гривень.

Слідство триває. Всі обставини злочину  встановлюються. Процесуальне

керівництво у кримінальному провадженні здійснює Одеська спеціалізована

прокуратура у сфері оборони Південного регіону.
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